
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны с 67 годовщиной празднования победы

В преддверии празднования Дня Победы сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили участников войны и тружеников тыла в Городском доме ветеранов. Им были переданы поздравления от лица руководства управления и вручены ценные подарки.

Кроме того, ветерану войны и вдове труженика тыла была оказана адресная помощь на дому.

9 мая 2012 года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в возложении венков к памятнику маршала А.И. Покрышкина. В ходе этой церемонии они почтили память павших участников Великой Отечественной войны.

09 Мая 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/623985>